

暗夜终归属于昨天

中国足坛反赌打黑似已接近尾声

陆俊将与龚建平同罪

据了解,由于向陆俊等裁判行贿的都不是所在俱乐部的法人,属于个人行为,与之前龚建平受贿案一样,中国足球纪律委员会不会对行贿人所在俱乐部进行处罚。

国家体育总局局长刘鹏强调,“职业足球俱乐部的准入资格必须严格执行”。关于中超俱乐部的准入资格门槛足协早就出台了规定,但以往的执行力度明显不够,而今年如果严格执行,那些没有基地、梯队和足够资金保证的俱乐部很难通过审核。

高层表态疑似总结陈词

足坛出事,迟迟没有就此事件做出表态的总局高层,纷纷在27日出面。可以看出,这次国家体育总局对于扫赌打黑、净化赛场做出的努力还是颇为用心良苦的。

仔细琢磨,总局的一番话更有“总结陈词”的意味。之前外界就猜测总局在想办法力保“龙王”,迟迟不下免职令固然是一个方面,敏感时刻曝光谢亚龙的辞职“万言

27日,国家体育总局局长刘鹏在央视公开表态要清除足坛假赌黑,国家体育总局纪委监察局负责人公开提出六项措施;28日,谢亚龙被国家体育总局免去了中体产业股份公司党委书记职务。扫赌打黑在近日无疑进入了又一个高潮。但种种迹象表明,中国足坛的反赌打黑已经接近尾声,各个方面都在为结案做着准备。



书”,不免让外界对谢亚龙的态度由仇视变为同情。现在谢亚龙被免职,只能说明这个案子已无法挽回。足坛扫赌打黑一线,都是自下往上顺藤摸瓜,从范广鸣到南勇、杨一民,再到谢亚龙,线路非常清晰。如果

再往上无止境查下去,整个中国体坛政局恐将面临重新洗牌,要知道足坛的小环境不可能脱离体坛大环境而独立存在,这自然是总局不希望看到的。

星报综合消息

邓琳琳“十一”出征荷兰世锦赛

星报讯(记者 江锐) 2010年体操世锦赛即将于10月中旬在荷兰鹿特丹开战。昨日,国际体联官网公布了中国代表队的参赛名单,安徽选手邓琳琳榜上有名。

入选:靠稳定发挥

因为在武汉的集训中意外受伤,邓琳琳缺席了8月份的株州全锦赛。虽然那场比赛同时也是世锦赛和亚运会的选拔赛,但根据中国体操队选拔办法,近一两年选手们参加的所有国内外比赛都有相应的积分,积分靠前者加上综合评定确定最终出征阵容。结果近几年表现稳定的邓琳琳不出意外地进入了国家队出征阵容。

实力:全能型选手

邓琳琳是一名全能型选手,这在中国体操女队中尤其难得。与江钰源、黄秋爽二人依靠难度压倒对手不同,其擅长以稳定的发挥逼迫对手犯错。作为平衡木卫冕冠军,邓琳琳的最高难度达到7.0,还有G组超难空翻;自由体操其也能竞争第三人;高低杠她也有了明显进步——今年4月份的加拿大邀请赛上,邓琳琳难度6.5的高低杠得到了15.40分,实力不俗;若其跳马也能恢复到北京奥运会时的水平,她就很有可能在世锦赛上演惊人之举。

记安徽信达会第十六届社区文化节——E达商务垂钓邀请赛

国庆前夕,一场由安徽信达房产、安徽信达会精心组织的“e达商务垂钓邀请赛”在望湖城公园如期举行,来自好第坊、水岸茗都、文景雅居、西山银杏等小区的会员及客户50多人参加了此次活动。

挑选的垂钓湖面也是最漂亮的一处岸钓处。似乎天公也很作美,在会员到达垂钓地点的时候,淅淅沥沥的小雨逐渐渐止并转晴。比赛规则很简单,就是在规定的时间内以钓到鱼儿的尾数来判断胜负,尾数相同则按重量。

放在水面上。但是似乎鱼儿们都不是很配合,迟迟不见有鱼儿上钩。不过在如此美景下,能不能钓到鱼对于很多会员来说已经不重要了。

随着天色逐渐暗下来,垂钓活动也接近尾声,前三名会员得到了为他们准备的

品牌渔具套装,随着会员们坐车离开,活动也圆满地落下了帷幕。

安徽信达会运行以来,本着为会员服务思想,举办了众多形式多样的社区文化活动,受到了会员及业主热情的支持,也为安徽信达房产建设和谐社区贡献了应有的力量。今后安徽信达房产、安徽信达会将继续以会员、业主的需求为出发点,不断创新,继往开来,同业主一起为将我们的小区建设成祥和、美好的家园而努力。

大维装饰
品质家装领航者

2000-2010
大维装饰十周年

时间: 10月4日(全天)
地点: 银瑞林国际大酒店五楼演艺广场

错过这次,再等十年!

十年庆典

目标6折

十年感恩大型促销,限量100套,火速报名吧.....



免费
量房热线

合肥东店: 4246489 / 4247213
合肥西店: 5178084 / 5178085

地址: 濉溪路新亚汽车站对面嘉华中心B座18-19楼
地址: 长江西路200号三里庵置地·投资广场2409室